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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 

  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

Уважаеми Читатели, 
 

Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 
актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 

 
 

Бихме искали да отбележим, че това Учение е написано на 
Английски и Френски език. И за да го направим достъпен за 

възможно най-много хора, използвахме компютърен софтуер, за да 
го преведем на други езици. 

 
Ако откриете грешки в текста, преведен на Вашия език, моля не се 

колебайте да ни уведомите, за да можем да ги коригираме. И ако 
искате да почитате Бога и да напредвате в Божието дело, като 

превеждате Ученията на вашия език, не се колебайте да се свържете 

с нас. 
 

Приятно Четене! 
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ПРОФЕСОР JEAN-BERNARD FOURTILLAN В 

ОПАСНОСТ 

(Актуализирано на 05 06, 2024) 
 

Скъпи братя и скъпи приятели, професор Jean-Bernard Fourtillan е в 
опасност от смърт. Френското правителство реши да го унищожи. 

Следователно това е вик на бедствие, който ви изпращаме, така че всеки на 
своето ниво да води борбата, необходима за спасяването на този хуманен, 

смел професор, който е избрал да не сключва пакт със сатанистите в плана 
си за унищожаване на човечеството. 
 

1- Кой е професор Жан-Бернар Фуртилан? 
 

Той е този френски учен, от когото истината за точния произход на Covid-

19 е разкрита на целия свят. Именно благодарение на него целият свят вече 
знае, че "Covid-19 е направен във Франция от френски учени от 

Института "Пастьор" от естествен коронавируса Sars-CoV, а след това 
преместен в Ухан, където французите от Института "Пастьор" са 

пуснали го умишлено, без знанието на учените в Уханьской 
лаборатория и китайското правителство." Сега ние всички знаем, че 

именно френското сатанински правителството стои зад това престъпление 
срещу човечеството. 
 

Ако много други сериозни учени се надигнаха да осъдят комедията, която 

лидерите на този свят играят, като ни представят лесно лечимия грип като 
пандемия, професор Жан-Бернар Фуртилан остава този, който ще ни 

позволи да знаем с точност, всички относно произхода на тази 
предполагаема пандемия. 
 

2- Където сега е lпрофесор Фуртильян ? 
 

Той беше арестуван, уж защото е бил обект на заповед за арест, издадена 

от парижки разследващ съдия. След това той е настанен в следствения арест 
в следствения център в Ним, според изявленията на прокурора в Ним. Но 

любопитно е, че вместо да попадне в този арест, той е интерниран, против 
волята си, в болничен център, точно в психиатрично заведение, и е лишен 

от всякакви посещения. 
 

3- Съдбата на професор Жан-Бернар Фуртильяна 
 

Илюминатите и масоните, които ръководят Франция, решават да сложат 
край на живота на професор Фуртилан заради това, че е разкрил 

катастрофалния им проект за планетарен геноцид. Ще ви разкрием 
решенията, които са взели на тайните си срещи. Тези демони се озоваха в 

своите черни маси, за да проучат съдбата на професор Фуртилан. 
 

Някои поискаха покушението му; други установиха, че проектът за 
покушение не само трябва да привлича вниманието на целия свят, но в 

допълнение, не трябва да решава истинския проблем, който е истината, 
която целият свят вече знае, за истинския произход на Covid-19. Те са 
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показали малко повече изобретателност, предлагайки вместо това да бъде 
арестуван, да бъде поставен в психиатричен център и да бъде подлуден. 

След като изгуби умствените си способности, той ще бъде показан по 
телевизията в цял свят като шизофреник и ще се каже, че коментарите му 

за производството на Covid-19 във Франция от Института Пастьор са 
свързани с влошеното му психично здраве. Други пък предпочитаха 

комбинация от двете решения, т.е. да го накарат да полудее и след това да 
го убият. Знайте, че хората на сатана са изключително жестоки. 
 

Така че вече имате представа какво очаква професор Фуртилан през 

следващите дни. Или ще бъде убит, или ще бъде представен на света като 
луд, а всички лъжливи медии, които са в услуга на тези демони, ще предадат 

информацията, че той страда от шизофрения от няколко години и че думите 
му относно произхода на Ковид-19 са резултат от нея. 
 

4- Жан-Бернар Фуртилан като Серж Монаст 
 

По-добре е да се отнасяте много сериозно към случая на професор 

Фуртилан. Той със сигурност ще бъде убит или ще полудее, ако Бог не се 
намеси по Своята милост. Този случай странно прилича на друг, случил се 

преди 24 години - случая със Серж Монаст. 
 

5- Кой е на Росица В? 
 

Серж Монаст е канадски разследващ журналист, чиято мисия е да разкрие 

дяволските планове на илюминатите и масоните. От 1993 г. насам той 

разкрива тайния проект "Ковид-19", който илюминатите вече подготвяли и 
който щял да доведе до чипирането на целия свят, т.е. до поставянето на 

ваксината "Ковид-19" на цялото човечество, последвано от поставянето на 
микрочип на ръката или на челото на всеки жител на Земята. Именно този 

сатанински проект Библията нарича в книгата Откровение, глава 13, 
"Белегът на звяра". 
 

Така че това, което се случва днес и което за мнозина изглежда като нещо 

ново, всъщност е проект, подготвян от десетилетия в света на мрака. Така 
наречената пандемия на Ковид-19, която демонът Макрон е дошъл да 

приведе в изпълнение, в никакъв случай не е нов проект. Това е стар проект 
на илюминатите и масоните, който току-що е достигнал финалната си фаза. 

Така че Covid-19 не е пандемия, а ваксината срещу нея не е обикновена 
ваксина. Тя е отрова с необратимо действие. Това е окончателен договор, 

който хората ще подпишат със сатаната, като приемат тази ваксина. Ето 
защо трябва да я осъдим и затова никой не трябва да я приема. Тези, които 

приемат тази ваксина, ще продадат душите си на дявола. 
 

Серж Монаст е убит на 5 декември 1996 г. от канадското правителство по 
внушение на демоните илюминати и масони. Преди да го убие, тези 

негодници бяха унищожили семейството му, и бяха отнели попечителството 
над двете му деца. Точно това се случва и с професор Фуртилан. Жена му е 

изчезнала и е недостъпна, както и останалите членове на семейството му. 
Френското правителство се е зарекло да го унищожи, точно както 

канадското правителство направи с Монаст. 
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6- Как да помогнем на професор Фуртила 
 

Всички вие, които сте новородени християни, трябва да се молите и да 

постите за него. Това е сериозна духовна война, която трябва да се води. 

Не забравяйте, че илюминатите и масоните са могъщи хора, толкова могъщи, 
че дори си мислят, че са всемогъщи. Можете да им се противопоставите само 

като разчитате на силата на Исус Христос, който според Библията е най-
великата сила. 
 

А всички вие, които не вярвате в Исус Христос като в истинския Бог, трябва 
да предприемете всички възможни действия, които да доведат до провал на 

плана за убийството на професор Фуртилан. Знайте, че френските 

сатанисти, които стоят зад този катастрофален проект, с помощта на своите 
другари от други страни, не са готови да понесат унижението, което са 

претърпели с разкриването на истинския източник на Ковида-19. Ако Бог не 
се намеси, те ще сложат край на живота на професор Фуртилан. 
 

Всички вие, Божии деца, които ще водите духовна борба за професор 
Фуртилан, не забравяйте да водите същата битка за всички други учени, 

изследователи и честни хора, които изобличават и разобличават тази 

сатанинска ваксина, която ще бъде наложена на света през следващите дни. 
Техният живот също е в опасност. Всеки от тях е мишена на тези агенти на 

сатаната. 
 

7- Други откровения на Серж Монаст? 
 

За тези от вас, които никога не са чували за Серж Монаст, можете да 
прочетете някои от тези разкрития на www.mcreveil.org в раздела за 

илюминати. Там ще намерите статии като "План за Маркиране на 
Човечеството", "Проект "Синя Лъч" на НАСА", и "Протоколът от 

Торонто". Серж Монаст е бил много решителен и добре информиран човек. 
Още от 1993 г. той разкрива този проект "Ковид-19" и ваксините, които се 

налагат в момента на света, с цел пълен контрол над човечеството. 
 

Мобилизирайте за този случай, и масово споделят този зов на 

дистрес! 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия Господ Исус 

Христос. 
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
 

 


	Предупреждения
	Таблица на Съдържанието
	1- Кой е професор Жан-Бернар Фуртилан?
	2- Където сега е lпрофесор Фуртильян ?
	3- Съдбата на професор Жан-Бернар Фуртильяна
	4- Жан-Бернар Фуртилан като Серж Монаст
	5- Кой е на Росица В?
	6- Как да помогнем на професор Фуртила
	7- Други откровения на Серж Монаст?
	Покана

